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   ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                      

   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

   6
η 

ΥΓ. ΠΕΡ. ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ                                               ΣΠΑΡΤΗ       11 /11/2015   

   ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ, ΗΠΕΙΡΟΥ                                                   ΑΡ. ΠΡΩΤ. : Φ/Λ/17/11667 

   ΚΑΙ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ                                          

   ΓΕΝΙΚΟ  ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΚΩΝΙΑΣ         

   ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΣΠΑΡΤΗΣ   
  

  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

  ΤΜΗΜΑ:        ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ 

  ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ : ΣΠΑΡΤΗ  

                      Τ.Κ. 23100  ΣΠΑΡΤΗ 

  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Π. ΦΕΓΓΑΡΑ 

        ΣΤ. ΤΣΕΡΠΕ 

 ΤΗΛ:   2731-0- 93200 

  FΑΧ : 2731-0-29068 

  e-mail: bpromht@hospspa.gr 
                                       

  

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 

ΑΡ. 26/2015 

Διαπραγμάτευση 

Για την ανάδειξη αναδόχου διακίνησης 

δειγμάτων αίματος για μοριακό έλεγχο 

με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
 

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ 
Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας  

Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης 

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Διαπραγμάτευση 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ Χαμηλότερη τιμή  

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Ημερομηνία: 24/11/2015 

Ημέρα: Τρίτη  

Ώρα: 11:00 π. μ. 

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας 

Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης 

ΤΚ 23 100, Σπάρτη 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
Ανάδειξη αναδόχου διακίνησης 

δειγμάτων αίματος για μοριακό έλεγχο 

Κωδικός Αριθμού Εξόδου (ΚΑΕ)  0829 

ΚΩΔΙΚΟΣ CPV 60000000-8 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΙΣΑ ΔΑΠΑΝΗ 
 

4.800,00€ ήτοι  5.904,00€ (με ΦΠΑ 23%)  

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 6 μήνες 
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Έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 

 Του Ν. 3580/2007 «Προμήθειες Φορέων εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας 

και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και άλλες διατάξεις» (Φ.Ε.Κ. Α’ 134 /18-6-2007) 

όπως ισχύει σήμερα. 

 Π.Δ. 118/2007 και  Π.Δ. 60/2007  

       

 

2. Τις Αποφάσεις: 

 Της υπ’ αριθμ. 21
η
/30-09-2015 θέμα 9

ο
   Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου . 

 

3. Τα έγγραφα : 

 Το υπ’ αριθμ. πρωτ. Γ.Π/7/2011/16-07-2013 έγγραφο του Εθνικού Κέντρου 

Αιμοδοσίας 

 Το υπ’ αριθμ. πρωτ. Υ4γ/Γ.Π/οικ.67805/12-7-2013 έγγραφο του Υπουργείου Υγείας 

 Το υπ’ αριθμ. πρωτ. Υ4γ/Γ.Π/οικ.109124/26-11-2013 έγγραφο του Υπουργείου 

Υγείας 

  

Σε εκτέλεση της (2) σχετικής, η Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης, με στόχο τη διασφάλιση τόσο της 

δημόσιας υγείας όσο και του δημοσίου συμφέροντος,     

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Σ Ε Ι   

 

Διαπραγμάτευση  για την ανάδειξη αναδόχου «Ανάδειξη αναδόχου διακίνησης δειγμάτων 

αίματος για μοριακό έλεγχο» για ένα 6μηνο  και λήξης αυτής  σε περίπτωση ολοκλήρωσης του 

αντίστοιχου   διαγωνισμού της  Ε.Π.Υ ή 6
ης

 Υ.Π.Ε. 

 

 

1.  ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

α.α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

1.  Υπεύθυνη δήλωση της παρ.4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986(Α/75), όπως 

εκάστοτε ισχύει ,η ανωτέρω υπεύθυνη δήλωση φέρει ημερομηνία εντός των 

τελευταίων τριάντα ημερολογιακών ημερών προ της καταληκτικής 

ημερομηνίας υποβολής των προσφορών και δεν απαιτείται βεβαίωση του 

γνησίου της υπογραφής από αρμόδια διοικητική αρχή ή τα ΚΕΠ, ακόμα και 

αν άλλως ορίζεται στην εκάστοτε προκήρυξη (άρθρο 3 του Ν. 4250/2014, 

ΦΕΚ 74/τ.Α΄/26-04-2014)., στην οποία να αναγράφονται : 
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Να δηλώνεται ότι μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους ότι 

είναι:  

1. ασφαλιστικά ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους, που αφορούν 

εισφορές κοινωνικής ασφάλισης (κύριας και επικουρικής) και 

2. φορολογικά ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις 

3. εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο κατά την ημερομηνία 

διενέργειας  του  διαγωνισμού. 

4. τα στοιχεία του διαγωνισμού και ότι αποδέχονται πλήρως τους όρους 

της διακήρυξης.  

 

 
 Εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με αντιπρόσωπό 

τους, υποβάλλουν μαζί με την προσφορά παραστατικό εκπροσώπησης.   
 

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Η μεταφορά αυτή θα πραγματοποιείται από και προς το Κέντρο Αίματος του Πανεπιστημιακού Γ.Ν 

Πατρών στο οποίο θα γίνεται έλεγχος με τη μέθοδο της μοριακής τεχνικής. 

Διευκρινίζεται ότι, η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει με κριτήριο τη χαμηλότερη τιμή 

ανά δρομολόγιο μεταφοράς [συμπεριλαμβανομένης και της συσκευασίας ανεξαρτήτως τύπου] 

από και προς το Κέντρο Αίματος του Πανεπιστημιακού Γ.Ν. Πατρών (Ρίο). 

Οι συνθήκες μεταφοράς και διανομής του αίματος και των συστατικών του αίματος καθορίζονται 

από την Οδηγία 2004/33/ΕΚ (άρθρο 5 και παράρτημα IV), η οποία ορίζει ότι η μεταφορά και η 

διανομή σε όλα τα στάδια της αλυσίδας της αιμοδοσίας πρέπει να πραγματοποιείται υπό συνθήκες 

που εξασφαλίζουν την ακεραιότητα του προϊόντος. 

Η σημασία τήρησης και ελέγχου των καθοριζόμενων ορίων θερμοκρασίας (αλυσίδα ψύξης) είναι 

τεράστια, αφού αποκλίσεις από τα όρια αυτά, μπορεί να αλλοιώσουν δραστικά το προϊόν. Η 

«αλυσίδα ψύξης», που σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να σπάει, περιλαμβάνει την προετοιμασία, 

τη μεταφορά και την προαναλυτική φάση της παραλαβής κι αποτελείται από τα ακόλουθα 

εμπλεκόμενα μέρη: 

1. Την υπηρεσία αιμοδοσίας/Κέντρο που πραγματοποιεί την αρχική προετοιμασία και συσκευασία. 

2. Τον μεταφορέα ο οποίος παραλαμβάνει και μεταφέρει το συσκευασμένο προϊόν. 

3. Την Υπηρεσία αιμοδοσίας / Κέντρο που παραλαμβάνει και αποσυσκευάζει τα προϊόντα 

Ειδικότερα, ο υποψήφιος ανάδοχος υποχρεούται: 

1. Να διαθέτει εμπειρία σε ανάλογου τύπου μεταφορές και να καταθέσει αντίστοιχες βεβαιώσεις 

από δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς. 
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2. Να υποστηρίζει το εν λόγω έργο με ομάδα διαχείρισης και να διαθέτει ικανό στόλο οχημάτων 

και κατάλληλα εκπαιδευμένους οδηγούς. Πρέπει να περιλαμβάνονται και οχήματα για μεταφορά σε 

ακραίες καιρικές συνθήκες (πλημμύρα, καύσωνας, χιόνι κ.λ.π ). Επιπρόσθετα, τα οχήματα 

μεταφοράς πρέπει να διατηρούνται καθαρά και να συντηρούνται (ιδιαίτερα το σύστημα 

κλιματισμού) σε τακτά χρονικά διαστήματα βάσει γραπτής διαδικασίας, να συμπληρώνονται και 

αρχειοθετούνται τα σχετικά έντυπα. Τους θερινούς μήνες οι καμπίνες των οχημάτων μεταφοράς 

πρέπει να κλιματίζονται συνεχώς και η θερμοκρασία των καμπίνων να ελέγχεται και καταγράφεται 

περιοδικά. 

Τα οχήματα να υπόκεινται στον Ν.3534/07, οι σχετικές διατάξεις του οποίου να αναφέρονται στη 

σύμβαση. 

Για την κάλυψη των αναγκών εκτέλεσης του έργου απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων κατ’ 

ελάχιστον δύο οχημάτων (άδειες κυκλοφορίας, βεβαιώσεις καταλληλότητας). Οι οδηγοί των 

οχημάτων να είναι πιστοποιημένοι κατά ADR. Για την κάλυψη των αναγκών εκτέλεσης του έργου 

απαιτείται η προσκόμιση στοιχείων κατ’ ελάχιστον δύο οδηγών (Πιστοποιητικά επαγγελματικής 

κατάρτισης κατά ADR των οδηγών, καθώς και τo αποδεικτικό για τη σχέση εργασίας των οδηγών 

με την εταιρία δηλ. αναγγελίες πρόσληψης ΟΑΕΔ και ΑΠΔ ΙΚΑ τελευταίου τριμήνου). 

3. Να ασφαλίζει τα είδη που μεταφέρει για οποιαδήποτε φθορά ή αλλοίωση και φέρει αποκλειστικά 

την ευθύνη για κάθε ζημιά που τυχόν υποστεί το μεταφερόμενο προϊόν. Το κόστος αποζημίωσης 

προκύπτει μετά από υπολογισμό του ελάχιστου κόστους της μονάδας 

αίματος/πλάσματος/αιμοπεταλίων, το οποίο κυμαίνεται ανάλογα με τη διαδικασία 

επεξεργασίας/παρασκευής του. Στον υπολογισμό του κόστους θα ληφθεί υπόψη η μέση Ευρωπαϊκή 

τιμή. 

4. Ο μεταφορέας θα πρέπει να διαθέτει πιστοποίηση κατά ISO 9000. Να κατατεθεί το σχετικό 

πιστοποιητικό. 

5. Ο μεταφορέας θα πρέπει να διαθέτει μηχανισμό αντιμετώπισης και ικανοποίησης εκτάκτων – 

επειγόντων περιστατικών ζήτησης, ιδιαίτερα σε ημέρες αργιών και διακοπών. 

6. Ο μεταφορέας εξασφαλίζει ότι όλες οι αποστολές παραλαμβάνονται και παραδίδονται από/προς 

τις διευθύνσεις που ορίζει ο εντολέας. Τα προϊόντα πρέπει να παραδίδονται μόνο στις υπηρεσίες 

αιμοδοσίας/κέντρα αίματος για τα οποία προορίζονται και σε πρόσωπο εξουσιοδοτημένο που 

υπογράφει το σχετικό έντυπο παραλαβής και θέτει την σφραγίδα της υπηρεσίας. Ο μεταφορέας 

οφείλει να ακολουθεί το χρονοδιάγραμμα παραλαβών και παραδόσεων όπως αυτό έχει ορισθεί από 

τον εντολέα. 

Οι προγραμματισμένες αποστολές θα πρέπει να βρίσκονται στις εγκαταστάσεις τελικού 

προορισμού το μέγιστο εντός 12 ωρών από την ώρα παραλαβής τους. 
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Για τυχόν αποκλίσεις, από το καθοριζόμενο από τον εντολέα πρόγραμμα παραλαβής ή παράδοσης, 

ο μεταφορέας οφείλει να ενημερώνει άμεσα τηλεφωνικά τoν εντολέα και να ακολουθεί έγγραφη 

ενημέρωση (με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ή τηλεομοιοτυπία). 

Ο μεταφορέας υποχρεούται στη συμμόρφωση μεταφοράς όπως αυτή ορίζεται από τον εντολέα. 

Λεπτομέρειες σχετικά με τη φυσική παράδοση των αποστολών (πχ δρομολόγια) είναι στην κρίση 

του μεταφορέα, δεν επιτρέπεται όμως η παράλληλη μεταφορά αποστολών με άλλα προϊόντα 

ευπαθή, επικίνδυνα, νωπά και με ανεπαρκή συσκευασία ή με οτιδήποτε άλλο, έτσι όπως αυτά 

ορίζονται από τους διεθνείς κανόνες ADR. 

Όλες οι αποστολές θα πρέπει να παρακολουθούνται μέσω ηλεκτρονικών συστημάτων, ενώ τα 

στοιχεία παράδοσης θα πρέπει να είναι πάντα ευδιάκριτα και διαθέσιμα. 

7. Η μεταφορά θα πραγματοποιείται με συσκευασία που θα διασφαλίζει τη διατήρηση της 

ακεραιότητας και της θερμοκρασίας αποθήκευσης του αίματος και των συστατικών του αίματος 

κατά τη διανομή και μεταφορά τους (Π.Δ.25 Εναρμόνιση της Ελληνικής Νομοθεσίας προς την 

Οδηγία 2005/61/ΕΚ και προς την Οδηγία 2005/62/ΕΚ (EEL 256/1.10.2005) 

Ο μεταφορέας θα πρέπει να διαθέτει στην υπηρεσία αιμοδοσίας/Κέντρο την απαραίτητη ποσότητα 

διακριβωμένων συσκευασιών ειδικών προδιαγραφών για ελεγχόμενη θερμοκρασία, για τη 

διατήρηση του περιεχομένου σε θερμοκρασίες μεταξύ +2
ο
 C έως + 6οC, σε θερμοκρασία δωματίου 

(+20
ο
 C έως + 24

ο
 C), έτσι όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω. 

Η διαδικασία συσκευασίας των αποστολών αποτελεί ευθύνη του αποστολέα και εκτελείται από τον 

ίδιο. Στην περίπτωση που πραγματοποιούνται αλλαγές στα υλικά συσκευασίας ή στις 

ακολουθούμενες διαδικασίες, θα πρέπει να πληρούν τις ίδιες απαιτήσεις με τα αρχικά 

προσφερόμενα 

ΕΓΓΡΑΦΑ-ΕΤΙΚΕΤΕΣ 

Σε κάθε συσκευασία πρέπει να εσωκλείεται ή επισυνάπτεται έγγραφο (Δελτίο αποστολής) βάσει 

του οποίου πιστοποιείται η ημερομηνία, το είδος και η παραδιδόμενη ποσότητα, η αποστέλλουσα 

υπηρεσία καθώς και ο τελικός παραλήπτης. Αν κρίνεται αναγκαίο μπορεί να εσωκλείονται και 

ειδικά συνοδευτικά έγγραφα όπως π.χ. πιστοποιητικά ελέγχου. 

Κάθε αποστελλόμενη συσκευασία θα πρέπει να είναι καλά συσκευασμένη, σφραγισμένη και να 

φέρει τη σχετική ετικέτα με επισήμανση για τις συνθήκες φύλαξης και τον προορισμό καθώς και 

ότι πρόκειται για αίμα ή προϊόντα αίματος. 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ 

Το αίμα και τα προϊόντα του (έτσι όπως ορίζονται στην παρούσα) πρέπει να συσκευάζονται κατά 

τρόπο ώστε: 
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α) να αποφεύγεται η απώλεια των αναγνωριστικών τους στοιχείων. 

β) να λαμβάνονται οι απαιτούμενες προφυλάξεις για την αποφυγή διαρροής ή θραύσης. 

γ) να είναι ασφαλή και να μην εκτίθενται σε εκτός ορίων επίπεδα θερμοκρασίας, φωτός, υγρασίας ή 

σε άλλες ανεπιθύμητες επιδράσεις ούτε σε μικροοργανισμούς ή άλλους επιβλαβείς οργανισμούς. 

Η προσφερόμενη συσκευασία πρέπει να έχει λάβει σχετική επικύρωση όσον αφορά στη διατήρηση 

της συνιστώμενης θερμοκρασίας αποθήκευσης του προϊόντος για τον προτεινόμενο μέγιστο χρόνο 

και σε ακραίες τιμές θερμοκρασίας περιβάλλοντος κατά τη μεταφορά. 

Οι προσφερόμενες συσκευασίες αντικαθίστανται με ευθύνη του μεταφορέα όταν υπάρχουν 

ενδείξεις φθοράς, καταστροφής ή δεν είναι καθαρές. 

8. Η συσκευασία να περιλαμβάνει : 

•Πιστοποιημένη συσκευασία από μονωτικό υλικό που να κλείνει στεγανά (insulated box) 

•εξωτερική προστατευτική συσκευασία (χάρτινη ή από άλλο υλικό όπου αυτό είναι απαραίτητο) 

•τις απαραίτητες παγοκύστες 

•στατώ ή άλλο μέσο για την συσκευασία των δειγμάτων σε όρθια θέση 

•απορροφητικό υλικό (όπου χρειάζεται) 

•επαρκές μονωτικό υλικό που να επιτρέπει τη διατήρηση της θερμοκρασίας του περιεχομένου για 

τουλάχιστον 48 ώρες 

•απαραίτητες ετικέτες και λοιπά υλικά συσκευασίας. 

Οι συσκευασίες προσφέρονται σε τρία ενδεικτικά μεγέθη και για όλες τις απαιτούμενες 

θερμοκρασίες : 

 Για μεταφορά 10-20 δειγμάτων ή 2-5 μονάδων αίματος (τύπος Α) 

 Για μεταφορά 21-50 δειγμάτων ή 6-10 μονάδων αίματος (τύπος Β) 

 Για μεταφορά 51-100 δειγμάτων ή 11-20 μονάδων αίματος(τύπος Γ) 

Για κάθε προϊόν (αίμα, πλάσμα, αιμοπετάλια, δείγμα) και τύπο συσκευασίας πρέπει να υπάρχουν 

οδηγίες συσκευασίας, περιγραφή των εργασιών συσκευασίας, συμπεριλαμβανομένης και κάθε 

επικουρικής εργασίας, και του χρησιμοποιούμενου εξοπλισμού και να κατατεθούν οι διαδικασίες 

αξιολόγησης (validation) μέσω των οποίων εκδόθηκαν οι συγκεκριμένες οδηγίες. 

Για συγκεκριμένες περιπτώσεις, που θα καθορίζονται από την αποστέλλουσα υπηρεσία αιμοδοσίας 

(μετά από οδηγίες του Ε.ΚΕ.Α), να προσφέρεται η προβλεπόμενη συσκευασία για την κατηγορία 

UN 3373. 

Πηγή ψύξης είναι ειδικά gel-packs / παγοκύστες προστατευμένες με πλαστικό ή χαρτόνι και μη 

ερχόμενες απευθείας σε επαφή με το προϊόν. Αποδεκτές οι παγοκύστες χωρίς τη σχετική επένδυση 
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(πλαστικό ή χαρτόνι), εφόσον στον κύριο περιέκτη περιλαμβάνεται υλικό ώστε να μην έρχονται σε 

επαφή με το υπό μεταφορά προϊόν. 

Οι επαναχρησιμοποιούμενες παγοκύστες θα πρέπει να ελέγχονται για την ακεραιότητα τους. Αν 

παρατηρηθεί βλάβη, τότε αντικαθίστανται με νέες με ευθύνη του μεταφορέα. 

Να προσδιορίζεται ο αναγκαίος χρόνος και η θερμοκρασία ψύξης των προσφερόμενων 

παγοκυστών για κάθε προτεινόμενη συσκευασία, καθώς και ο απαραίτητος χρόνος που πρέπει να 

μεσολαβεί από την ψύξη της παγοκύστης μέχρι την τοποθέτηση της στην συσκευασία. 

Να περιγράφεται ο τρόπος τοποθέτησης και ο ακριβής αριθμός των παγοκυστών για κάθε 

προτεινόμενη συσκευασία σε συνάρτηση με την θερμοκρασία περιβάλλοντος, τον χρόνο 

μεταφοράς, την ποσότητα που μεταφέρεται, κλπ. 

 

ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

  ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

α/α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗΣ ΑΠΑΙΤΗΣΗ 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

 1 

 Να διαθέτει εμπειρία σε ανάλογου τύπου 

μεταφορές και να καταθέσει αντίστοιχες 

βεβαιώσεις από δημόσιους ή ιδιωτικούς φορείς 

 ΝΑΙ     

 2 

 Να υποστηρίζει το εν λόγω έργο με ομάδα 

διαχείρισης και να διαθέτει ικανό στόλο 

οχημάτων και κατάλληλα εκπαιδευμένους 

οδηγούς. Πρέπει να περιλαμβάνονται και 

οχήματα για μεταφορά σε ακραίες καιρικές 

συνθήκες (πλημμύρα, καύσωνας, χιόνι κ.λ.π ). 

Επιπρόσθετα, τα οχήματα μεταφοράς πρέπει να 

διατηρούνται καθαρά και να συντηρούνται 

(ιδιαίτερα το σύστημα κλιματισμού) σε τακτά 

χρονικά διαστήματα βάσει γραπτής διαδικασίας, 

να συμπληρώνονται και αρχειοθετούνται τα 

σχετικά έντυπα. Τους θερινούς μήνες οι καμπίνες 

των οχημάτων μεταφοράς πρέπει να 

κλιματίζονται συνεχώς και η θερμοκρασία των 

καμπίνων να ελέγχεται και καταγράφεται 

περιοδικά. 

Τα οχήματα να υπόκεινται στον Ν.3534/07, οι 

σχετικές διατάξεις του οποίου να αναφέρονται 

στη σύμβαση. Για την κάλυψη των αναγκών 

εκτέλεσης του έργου απαιτείται η προσκόμιση 

στοιχείων κατ’ ελάχιστον δύο οχημάτων (άδειες 

κυκλοφορίας, βεβαιώσεις καταλληλότητας). Οι 

οδηγοί των οχημάτων να είναι πιστοποιημένοι 

κατά ADR. Για την κάλυψη των αναγκών 

εκτέλεσης του έργου απαιτείται η προσκόμιση 

στοιχείων κατ’ ελάχιστον δύο οδηγών 

(Πιστοποιητικά επαγγελματικής κατάρτισης κατά  ΝΑΙ     
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ADR των οδηγών, καθώς και τo αποδεικτικό για 

τη σχέση εργασίας των οδηγών με την εταιρία 

δηλ. αναγγελίες πρόσληψης ΟΑΕΔ και ΑΠΔ 

ΙΚΑ τελευταίου τριμήνου). 

 

3  

 Να ασφαλίζει τα είδη που μεταφέρει για 

οποιαδήποτε φθορά ή αλλοίωση και φέρει 

αποκλειστικά την ευθύνη για κάθε ζημιά που 

τυχόν υποστεί το μεταφερόμενο προϊόν. Το 

κόστος αποζημίωσης προκύπτει μετά από 

υπολογισμό του ελάχιστου κόστους της μονάδας 

αίματος/πλάσματος/αιμοπεταλίων, το οποίο 

κυμαίνεται ανάλογα με τη διαδικασία 

επεξεργασίας/παρασκευής του. Στον υπολογισμό 

του κόστους θα ληφθεί υπόψη η μέση 

Ευρωπαϊκή τιμή. 
 ΝΑΙ     

 4 

 Ο μεταφορέας θα πρέπει να διαθέτει 

πιστοποίηση κατά ISO 9000. Να κατατεθεί το 

σχετικό πιστοποιητικό. 

  ΝΑΙ     

5 

Ο μεταφορέας θα πρέπει να διαθέτει μηχανισμό 

αντιμετώπισης και ικανοποίησης εκτάκτων – 

επειγόντων περιστατικών ζήτησης, ιδιαίτερα σε 

ημέρες αργιών και διακοπών. 

 ΝΑΙ 

  

6 

Ο μεταφορέας εξασφαλίζει ότι όλες οι αποστολές 

παραλαμβάνονται και παραδίδονται από/προς τις 

διευθύνσεις που ορίζει ο εντολέας. Τα προϊόντα 

πρέπει να παραδίδονται μόνο στις 

υπηρεσίεςαιμοδοσίας/κέντρα αίματος για τα 

οποία προορίζονται και σε πρόσωπο 

εξουσιοδοτημένο που υπογράφει το σχετικό 

έντυπο παραλαβής και θέτει την σφραγίδα της 

υπηρεσίας. Ο μεταφορέας οφείλει να ακολουθεί 

το χρονοδιάγραμμα παραλαβών και παραδόσεων 

όπως αυτό έχει ορισθεί από τον εντολέα. 

Οι προγραμματισμένες αποστολές θα πρέπει να 

βρίσκονται στις εγκαταστάσεις τελικού 
ΝΑΙ 
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προορισμού το μέγιστο εντός 12 ωρών από την 

ώρα παραλαβής τους. 

Για τυχόν αποκλίσεις, από το καθοριζόμενο από 

τον εντολέα πρόγραμμα παραλαβής ή 

παράδοσης, ο μεταφορέας οφείλει να ενημερώνει 

άμεσα τηλεφωνικά τoν εντολέα και να ακολουθεί 

έγγραφη ενημέρωση (με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο ή τηλεομοιοτυπία). 

Ο μεταφορέας υποχρεούται στη συμμόρφωση 

μεταφοράς όπως αυτή ορίζεται από τον εντολέα. 

Λεπτομέρειες σχετικά με τη φυσική παράδοση 

των αποστολών (πχ δρομολόγια) είναι στην 

κρίση του μεταφορέα, δεν επιτρέπεται όμως η 

παράλληλη μεταφορά αποστολών με άλλα 

προϊόντα ευπαθή, επικίνδυνα, νωπά και με 

ανεπαρκή συσκευασία ή με οτιδήποτε άλλο, έτσι 

όπως αυτά ορίζονται από τους διεθνείς κανόνες 

ADR. 

Όλες οι αποστολές θα πρέπει να 

παρακολουθούνται μέσω ηλεκτρονικών 

συστημάτων, ενώ τα στοιχεία παράδοσης θα 

πρέπει να είναι πάντα ευδιάκριτα και διαθέσιμα. 

 

7 

. Η μεταφορά θα πραγματοποιείται με 

συσκευασία που θα διασφαλίζει τη διατήρηση 

της ακεραιότητας και της θερμοκρασίας 

αποθήκευσης του αίματος και των συστατικών 

του αίματος κατά τη διανομή και μεταφορά τους 

(Π.Δ.25 Εναρμόνιση της Ελληνικής Νομοθεσίας 

προς την Οδηγία 2005/61/ΕΚ και προς την 

Οδηγία 2005/62/ΕΚ (EEL 256/1.10.2005) 

Ο μεταφορέας θα πρέπει να διαθέτει στην 

υπηρεσία αιμοδοσίας/Κέντρο την απαραίτητη 

ποσότητα διακριβωμένων συσκευασιών ειδικών 

προδιαγραφών για ελεγχόμενη θερμοκρασία, για 

τη διατήρηση του περιεχομένου σε θερμοκρασίες 
ΝΑΙ 
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μεταξύ +2
ο
 C έως + 6

ο
 C, σε θερμοκρασία 

δωματίου (+20
ο
 C έως + 24

ο
 C), έτσι όπως 

περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω. 

Η διαδικασία συσκευασίας των αποστολών 

αποτελεί ευθύνη του αποστολέα και εκτελείται 

από τον ίδιο. Στην περίπτωση που 

πραγματοποιούνται αλλαγές στα υλικά 

συσκευασίας ή στις ακολουθούμενες 

διαδικασίες, θα πρέπει να πληρούν τις ίδιες 

απαιτήσεις με τα αρχικά προσφερόμενα 

 

8 

Η συσκευασία να περιλαμβάνει : 

•Πιστοποιημένη συσκευασία από μονωτικό υλικό 

που να κλείνει στεγανά (insulated box) 

•εξωτερική προστατευτική συσκευασία (χάρτινη 

ή από άλλο υλικό όπου αυτό είναι απαραίτητο) 

•τις απαραίτητες παγοκύστες 

•στατώ ή άλλο μέσο για την συσκευασία των 

δειγμάτων σε όρθια θέση 

•απορροφητικό υλικό (όπου χρειάζεται) 

•επαρκές μονωτικό υλικό που να επιτρέπει τη 

διατήρηση της θερμοκρασίας του περιεχομένου 

για τουλάχιστον 48 ώρες 

•απαραίτητες ετικέτες και λοιπά υλικά 

συσκευασίας. 

 ΝΑΙ 

  

9 

Οι συσκευασίες προσφέρονται σε τρία 

ενδεικτικά μεγέθη και για όλες τις 

απαιτούμενες 

θερμοκρασίες : 

 Για μεταφορά 10-20 δειγμάτων ή 2-5 

μονάδων αίματος (τύπος Α) 

 Για μεταφορά 21-50 δειγμάτων ή 6-10 

μονάδων αίματος (τύπος Β) 

 Για μεταφορά 51-100 δειγμάτων ή 11-

20 μονάδων αίματος(τύπος Γ) 
ΝΑΙ 
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Για κάθε προϊόν (αίμα, πλάσμα, αιμοπετάλια, 

δείγμα) και τύπο συσκευασίας πρέπει να 

υπάρχουν οδηγίες συσκευασίας, περιγραφή των 

εργασιών συσκευασίας, συμπεριλαμβανομένης 

και κάθε επικουρικής εργασίας, και του 

χρησιμοποιούμενου εξοπλισμού και να 

κατατεθούν οι διαδικασίες αξιολόγησης 

(validation) μέσω των οποίων εκδόθηκαν οι 

συγκεκριμένες οδηγίες. 

 

 

Διευκρινίζεται ότι, ο τύπος συσκευασίας μπορεί να τροποποιείται ανάλογα με τον αριθμό των 

αιμοληψιών. Οι ακριβείς ώρες παραλαβής/ημέρα από κάθε υπηρεσία θα καθοριστούν από τα Κέντρα 

αίματος και μπορεί να περιλαμβάνουν τα Σαββατοκύριακα και αργίες.  

Ενδεικτικός αριθμός δρομολογίων : Δέκα (10) αποστολές το μήνα. 

 

3.  ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ 

 

Αναθέτουσα Αρχή : Γενικό Νοσοκομείο Λακωνίας 

                                 Νοσηλευτική Μονάδα Σπάρτης 

Διεύθυνση Αναθέτουσας : Σπάρτη ΤΚ 23100, Σπάρτη 

Τηλέφωνο : 2731-0-93200 

Φαξ : 2731-0-29068 

E-mail: bpromht@hospspa.gr 

Πληροφορίες : Π. ΦΕΓΓΑΡΑ – Στ. ΤΣΕΡΠΕ 
 

 

4. ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

ΤΟΠΟΣ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΉΣ 

ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 

23/11/2015 

ΩΡΑ: 14:00 μ.μ. 

 

Νοσηλευτικής 

Μονάδας Σπάρτης  

 

24/11/2015 

ΩΡΑ: 11:00 π.μ. 

 

 
 

Οι υποψήφιοι Προμηθευτές πρέπει να υποβάλουν τις προσφορές τους  μέχρι τις  23/11/2015, ημέρα 

Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. στο Τμήμα της Γραμματείας  της Αναθέτουσας Αρχής, Σπάρτη ΤΚ 

23100,  Η διαπραγμάτευση θα διενεργηθεί  στις 24/11/ 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ. 
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5. ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

 Οι προσφορές είναι δυνατό: 

      α.  να υποβάλλονται στο πρωτόκολλο της Αναθέτουσας Αρχής μέχρι και την προηγούμενη 

ημέρα της διενέργειας του διαπραγμάτευσης, ήτοι 23/11/2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. 

      β. να αποστέλλονται στη διεύθυνση του Νοσοκομείου με οποιοδήποτε τρόπο και να 

παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση να έχουν παραληφθεί από 

την αναθέτουσα αρχή μέχρι την προηγούμενη ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού (αρ. 11 παρ. 

4 Π.Δ. 118/2007). Εφόσον η προσφορά αποσταλεί στην Υπηρεσία Διενέργειας με οποιονδήποτε 

τρόπο, θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Να μην ανοιχθεί από την ταχυδρομική υπηρεσία ή τη 

γραμματεία». 

 

 

6.  ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 

1. Οι προσφορές υποβάλλονται ή αποστέλλονται από τους ενδιαφερόμενους σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα στο Π.Δ. 118/07, στην ελληνική γλώσσα μέσα σε σφραγισμένο φάκελο, σε δυο 

αντίγραφα. Σε ένα από τα αντίγραφα που ορίζεται ως πρωτότυπο και σε κάθε σελίδα του, πρέπει να 

αναγράφεται ευκρινώς η λέξη “ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ” να μονογράφεται από τον υποψήφιο Ανάδοχο και 

να φέρει συνεχή αρίθμηση. Το περιεχόμενο του πρωτοτύπου είναι επικρατέστερο από κάθε 

αντίγραφο της προσφοράς. 

2. Στο φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 

2.1. Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ. 

2.2. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί το διαγωνισμό. 

2.3. Ο αριθμός της διακήρυξης και το αντικείμενο του διαγωνισμού.  

2.4. Η ημερομηνία διενεργείας του διαγωνισμού. 

2.5. Τα στοιχεία του αποστολέα 
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3. Μέσα στο φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και 

ειδικότερα  τα εξής: 

3.1. ΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ της προσφοράς, (Πρωτότυπα και αντίγραφα), 

τοποθετούνται σε σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη «ΦΑΚΕΛΟΣ   

 ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ». 

3.2.  ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ της προσφοράς (πρωτότυπο και αντίγραφο), 

τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο μέσα στον κυρίως φάκελο, με την ένδειξη 

«ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ». Το περιεχόμενο της τεχνικής προσφοράς θα υποβληθεί 

και σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή DVD), το οποίο θα περιλαμβάνεται στον σφραγισμένο φάκελο 

της τεχνικής προσφοράς. Μόνη εξαίρεση αποτελούν τα συνοδευτικά φυλλάδια (prospectus, 

συνοπτικά φυλλάδια τεχνικών χαρακτηριστικών υλικού / λογισμικού κλπ.) τα οποία μπορεί να 

υποβληθούν μόνον εντύπως εφόσον υπάρχει τεκμηριωμένη αδυναμία υποβολής τους σε 

ηλεκτρονική μορφή  . 

 

3.3. TA OIKONOMIKA ΣΤΟΙΧΕΙΑ (Πρωτότυπο και αντίγραφο) επί ποινή απορρίψεως 

τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο, επίσης μέσα στον κυρίως φάκελο με την ένδειξη 

«ΦΑΚΕΛΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ». Οι πίνακες της οικονομικής προσφοράς θα 

υποβληθούν και σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή DVD), το οποίο θα περιλαμβάνεται στον 

σφραγισμένο φάκελο της οικονομικής προσφοράς . 

3.4.  Οι φάκελοι ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΤΕΧΝΙΚΗΣ και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ προσφοράς θα 

φέρουν και τις  ενδείξεις του κυρίως φακέλου. 

3.5. Η αποσφράγιση και η αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί σε μία 

φάση: Δικαιολογητικά Συμμετοχής- Τεχνική προσφορά- Οικονομική προσφορά. 

7.   ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

 Οι  ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τα τεύχη της Διακήρυξης και όλα τα 

απαραίτητα για τη διαπραγμάτευση έγγραφα από την ιστοσελίδα της Νοσηλευτικής 
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Μονάδας της Σπάρτης  (www.hospspa.gr). Η ηλεκτρονική διάθεση των τευχών της 

διακήρυξης είναι δωρεάν.  

 Οι τιμές των προσφορών θα εκφράζονται σε Ευρώ.  

 Οι οικονομικές προσφορές που είναι ανώτερες από τις τιμές Παρατηρητηρίου Τιμών, όπως 

καταγράφηκαν κατά την τελευταία ημέρα της προθεσμίας υποβολής προσφορών στο 

διαγωνισμό, απορρίπτονται. (άρθρο 13 του Ν. 3918/11) 

 Κάθε είδους άλλη δαπάνη (έξοδα μεταφοράς, έξοδα τοποθέτησης, κόστος ασφάλισης, 

χρηματοοικονομικά έξοδα κ.λπ.) βαρύνει τον προμηθευτή και θα πρέπει να έχει 

συνυπολογισθεί στην προσφορά. 

 Η τιμή χωρίς ΦΠΑ θα λαμβάνεται για τη σύγκριση των προσφορών. 

 Προσφορά θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη σε κάθε μία από τις κάτωθι περιπτώσεις : 

1. Έλλειψη οποιουδήποτε δικαιολογητικού. 

2. Μη έγκαιρη και προσήκουσα προσκόμιση δικαιολογητικών. 

3. Προσφορά που είναι αόριστη και ανεπίδεκτη εκτίμησης. 

4.  Προσφορά στην οποία δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή. 

 Κατά το στάδιο της οικονομικής αξιολόγησης εφόσον διαπιστωθεί ότι το συνολικό τίμημα 

των προσφορών υπερβαίνει την προϋπολογισθείσα δαπάνη  του διαγωνισμού , δεν θα 

αποτελέσει λόγω ακύρωσης του διαγωνισμού με την προϋπόθεση όμως   θα γίνει χρήση του 

άρθρου 21 παρ. 1 του ΠΔ 118 /07 περί μείωσης των ποσοτήτων. 

 Γίνονται δεκτές προσφορές για το σύνολο της υπηρεσίας  της ζητούμενης υπηρεσίας. 

 Προσφορές που κατατίθενται μετά την 23/11/2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00 μ.μ. , 

είναι εκπρόθεσμες και επιστρέφονται από την Υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό. 

 Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή 

ενώσεις/κοινοπραξίες αυτών ή συνεταιρισμοί . 

 Εναλλακτικές προσφορές, απορρίπτονται.  
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 Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος, το αργότερο κατά την υπογραφή της σύμβασης, να 

καταθέσει Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε 

ποσοστό 5% του συνολικού συμβατικού τιμήματος του τμήματος που θα αναλάβει, μη 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 Η πληρωμή θα γίνεται μετά την ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των ειδών/υπηρεσιών με 

την έκδοση του σχετικού  εντάλματος πληρωμής  και μέσα στην νόμιμη προθεσμία που 

προβλέπεται στη υποπαράγραφο Ζ5 του Ν. 4152 (ΦΕΚ 107/09.05.2013, τ.Α). 

 Επί των τιμολογίων προμήθειας των υλικών, οι   νόμιμες  κρατήσεις είναι : α) το δύο τοις 

εκατό (2%) υπέρ της Ψυχικής Υγείας βάσει του άρθρου 3 του Ν. 3580/07.β) παρακράτηση 

0,1% του Ν. 4013/2011 γ) Χαρτόσημο 3,6% του Ν. 4013/2011 επί της κράτησης της 

περίπτωσης. 

Κατά την πληρωμή παρακρατείται φόρος εισοδήματος σύμφωνα με το άρθρο 24 του Ν. 

2198/94 για παροχή υπηρεσιών 8%. 

Ότι άλλο δεν προβλέπεται από την παρούσα ισχύουν οι περί των Προμηθειών Νόμοι και 

διατάξεις. 

 

                                                                                         Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ  

                                                                                        ΤΟΥ Γ. Ν. ΛΑΚΩΝΙΑΣ   

 

 

                                                                                                ΕΥΔΟΞΙΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
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